

Έντυπο Αρχικής Ενημέρωσης Υποψήφιου Συμμετέχοντα

Αγαπητέ /ή,

Το παρόν έντυπο έχει ως στόχο του να σε ενημερώσει για την έρευνα που διεξάγω για την πτυχιακή μου εργασία στη Ψυχολογία. Είμαι σπουδάστρια του AegeanOmirosCollege σε συνεργασία με το CanterburyChristChurchUniversity.

Οι βιολογικοί παράγοντες, ως φαρμακευτική αντιμετώπιση για άτομα με νόσο του Croh και ελκώδη κολίτιδα θεωρήθηκαν επαναστατικός τρόπος αντιμετώπισης. Οι έρευνες όμως σχετικά με την επίδρασή τους σε επίπεδα κατάθλιψης και στην ποιότητα ζωής των ασθενών, είναι πολύ περιορισμένες, όσον αφορά τα άτομα με ΙΦΝΕ. Για το λόγο αυτό, ενδιαφέρομαι να διεξάγω μία έρευνα για τους συγκεκριμένους τομείς σε άτομα τα οποία λαμβάνουν βιολογικούς παράγοντες ενδοφλέβια.

Περισσότερο συγκεκριμένα, σε αυτή την έρευνα θα σου ζητηθεί να συμπληρώσεις δύο ερωτηματολόγια όπου το ένα αφορά τα επίπεδα κατάθλιψης και το δεύτερο την ποιότητα ζωής ασθενών.

Αν και η έρευνα είναι ελεύθερη χρόνου, λογικά δεν διαρκεί περισσότερο από τριάντα λεπτά της ώρας η συμπλήρωση των ερωτηματολογίων, συμπεριλαμβάνοντας σε αυτό τον χρόνο και την ώρα για την ανάγνωση των εντύπων κατανόησης του τρόπου συμπλήρωσης.

Λόγοι ηθικής και δεοντολογίας επιβάλλουν να σε ενημερώσω ότι έχεις το δικαίωμα να αποσυρθείς εφόσον το επιθυμείς από την έρευνα σε οποιαδήποτε φάση της διεξαγωγής της και για οποιονδήποτε λόγο, καθώς και το δικαίωμα να αποσύρεις τα αποτελέσματά σου από την έρευνα ακόμη και μετά το πέρας της, χωρίς να υπάρχει οποιαδήποτε επίπτωση σε σένα. Σου γνωρίζω επίσης ότι θα τηρηθεί απόλυτη εχεμύθεια ως προς τα προσωπικά σου δεδομένα και αποτελέσματα, τα οποία θα διατηρηθούν στην κατοχή μου έως τον Δεκέμβριο του 2018. Δικαίωμα πρόσβασης θα έχεις μόνο στα συνολικά τελικά αποτελέσματα της έρευνας και όχι στις ατομικές σου επιδόσεις.

Σε ευχαριστώ θερμά για το χρόνο σου και την πιθανή συμμετοχή σου.

Για τυχόν ερωτήσεις σχετικά με την έρευνα, μπορείς να επικοινωνήσεις με:

Γεωργία Νικολακάκη

Τηλ. 6946 190 287, E-mail: gnikolakaki18@gmail.com